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3 + 4 = ___
0 + 3 = ___
7 + 1 = ___
1 + 3 = ___
1 + 4 = ___

3 + 2 = ___
6 + 2 = ___
5 + 3 = ___
2 + 1 = ___
4 + 3= ___

4 + 4 = ___
3 + 3 = ___
2 + 4 = ___
4 + 1 = ___
5 + 2 = ___

7 - 2 = ___
6 - 5 = ___
8 - 5 = ___ 
4 - 2 = ___
3 - 1 = ___

5 - 5 = ___
7 - 6 = ___
8 - 3 = ___ 
4 - 1 = ___
8 - 7 = ___

6 - 2 = ___
8 - 4 = ___
7 - 3 = ___
5 - 3 = ___
8 - 6 = ___

Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Plus und Minus bis 8

Löse die Aufgaben:

Warum hebt der 
Storch ein Bein, 
wenn er sich aus-
ruhen will?
______________
______________
______________
______________
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Wenn er beide 
Beine heben
würde, würde er
umfallen.


